Задания по математике для обучающихся группы  Т -19 
Добрый день. Сегодня  продолжаем изучать  тему «Решение тригонометрических уравнений»
Для этого
1. Повторяем  теоретический материал по учебнику:  пункт 11  стр.82 . Внимательно изучаем опорные конспекты  от 16.04, 17.04, 18.04. Кто не переписал в тетрадь -  переписываем и разбираемся в решении уравнений. Решение уравнений оформляем так, как представлено в опорных конспектах. 
2. Самостоятельно решаем задания.
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Справочный материал остается в теме.
В таблице работаем, только, в «красном поле».
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/1153/0005f13a-918e8827/img20.jpg]

[image: http://900igr.net/up/datas/144172/079.jpg]

Выполненные задания  отправляем  мне на эл.почту     ksp.npet@mail.ru
      до  22  апреля  2020. Фото делаем разборчивые.

Учебник прилагается в расписании.
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a) sin(-— %J = ﬁ;

[&

6) cos (- 2x) = — 23 ;
a) Zcos[g—g):/:;;
6) I

)ﬁtg(3+6] 3;

a) oos(f—Zx)=
6

o te(2-%)--1
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a) 8sin?x - 5sinx-2=0;

6) 3sin?2x +10sin2x+8 = 0;
a) 6cos® x +cosx -1=0;

6) 2cos? 3x - 5cos3x—3=0;
a) 2sin’ x + 3cosx = 0;

6) 8sin?2x + cos2x +1=0;

a) BtgZx + 2tgx~1=0;
6) ctg? 2x — Bctg2x + 5= 0;

a) (sinx —%)(sinx+ 1)=0;
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T) COS 4X = U.

8) tg (- 4x) ia;
T) ctg(— %] =1.

5 2sin(3x - %] A
r) sin I Ihi-o.
2 6
(R _x)_ [3.
B)28m(3 4)_./5,
r) Zcos(% - 3x] = ﬁ
B) 4sin’x+11sinx~3=0;
in? £ - 3gin % =
r) 2sin’ 3 3sm2+1—0.
B) 2cos? x —cosx ~ 3 =0;
2 X X_9=
1‘)2(:053+é!cos3 2=0.
B) 5c08® x + 6sinx - 6 = 0;
T) 4sin3x + cos? 3x = 4.

B) 2tg2x + 3tgx -2 =0;
2 X £
1) 7 ctg’ 3 +2l:(:g2 =5.
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0361. a) sin® x + sinxcosx = 0; B) sin? x = 3sinx cosx;

6) V3sinxcosx + cos? x = 0; r) 4/3 cos? x = sinx cosx.

0362. 2) sin? x + 2sinxcosx — 3cos? x = 0;
6) sin x — 4sinx cosx + 3cos* x = 0;
B) sin? x + sinxcosx — 2cos® x = 0;

1) 3sin? x + sinx cosx ~ 2cos® x = 0;

363. Pemure ypaBHeHue:

2§£—£=sin;\¢—co.52§’5+l;
4 2 4

BB

6) cos’ZxAl—cosx—:?—sin’Zx.

a) sin’

364. a) Haiipure KopHH ypaBHeHHA sinx = %. TpHHAAJIeXKAIIAE 0T
Pe3Ky [0‘ 41:].
6) HajianTe KODHM yDABHEHUA COS X = — % , IPMHA/LIEKAIIHE OT-
Pe3Ky [— 2m, 31{].

HaiiziuTe KOPHY 32aHHOTO YPABHEHMUS! HA 32JAHHOM IPOMEKYTKeE:

365. a) sin 3x=—JZé, [0, 2n); B) tg% = g, [ 3n, 3x}
6) cos3x = é l-rab ) ctgdxr=-1, [0, n}
366. ) sindz =-%, 4.4  seosz=1 [-6 16}
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